
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年９月１５日 

 

 

 

日 高 町 農 業 委 員 会 総 会 

臨  時  総  会 

議 事 録 

 

 

 

  



1 

 

日高町農業委員会総会議事録 

開催日時 令和５年９月 15 日（木） 午後１時３０分（開会）   午後１時３６分（閉会） 

  

開催場所 役場 ２階 議員控室 

  

出席委員 会長 １番 伊藤 幸寛 ２番 髙橋 良尚 

  ３番 本間 充 ５番 中山 記朗 

  ６番 長田 保雄 ７番 和田 修一 

  ８番 中野 将大 １０番 吉田 雅利 

  １１番 森永 直幸 １２番 福本 秀雄 

  １３番 髙橋 司 １４番 庄野 宏志 

  １５番 海馬澤 功   

  

事務局職員 事務局長 伊藤 愽教 

 主事 奥野 柊哉 

 支局長 小野寺 孝（日高支局） 

 主幹 佐藤 陸洋（日高支局） 

 主幹 福士 康弘（日高支局） 

   

参与者 産業課長 小野 俊勝 

  

 

議事日程 

1. 議事録署名委員の指名について 

2. 諸般報告 

3. 議案第１号 農業委員会委員の辞任について 
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会議の概要 

事務局 ただいまより日高町農業委員会臨時総会を開会いたします。 

本日は６番 長田委員 ８番 中野委員 １０番 吉田委員 １３番 高橋司委員より欠席

の通告がありました。出席員は 9 名で、定足数に達しており総会が成立している事を報

告致します。開会にあたりまして、伊藤会長からご挨拶をお願い致します。 

会長 はい 

皆さん本日は、本当にご苦労様でございます。我々農業委員会人生のなかでも余り遭

遇することのない本日の臨時総会と言う事で、皆様方にも色々と日程もそれぞれ皆さん

もっておられて、なかなか大変だったかなという風に思うとこでありますけども、こういう感

じのなかで緊急的に臨時総会と、形のなかで本日の議案を処理さして頂ければと思うと

ころであります。色々詳しい事はまたなかで、説明して頂くと言う事に致しまして本件の

議案の方に入らせて頂きたいと思いますので、慎重にご審議の上ご承認労ります事を

お願い申し上げて冒頭のご挨拶に返させて頂きます。本日はよろしくお願い致します。 

 

事務局 有り難うございます。 

日高町農業委員会会議規則第６条の規定により、総会の議長は会長が務めることとな

っておりますので、以後の進行は伊藤会長にお願いいたします。 

議長 それでは、議事日程第１、議事録署名委員の指名について、日高町農業委員会会議

規則第１６条によりまして、本総会の議事録署名委員に、１２番福本委員、１４番庄野委

員を指名させて頂きます。なお、会議書記には、事務局の伊藤事務局長を指名させて

頂きます。 

次に、議事日程第２ 諸般の報告について、事務局より報告願います。 

事務局 〈諸般報告 配布資料の朗読・説明〉 

議長 ただ今、報告がございましたが、何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 有り難うございます。 

なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第３ 議案第１号農業委員会委員の辞任についてを、議題とさせていた

だきます。事務局より説明をお願い致します。 

事務局長 私から説明させて頂きます。座ったままで説明致します。議案1ページを開き願います。

議案第 1 号 農業委員会委員の辞任について、説明致します。 別紙の者より辞任届

が提出され、日高町長から諮問されましたので、農業委員会等に関する法律第 13条の

規定により同意してよろしいか審議願います。2 ページをお開き願います。 

№1 届出者は、日高町字清畠１９３番地の 4、議席番号 6番、長田保雄委員です。 

令和 5年 9月 11 日付けで、日高町長へ辞任届が提出され、同日付で日高町長から農

業委員会会長へ審査要求がありました。この審査要求に対し、同意についての決議を

行うため速やかに総会を開催する事としました。尚、本議案の結果については、総会終

了後、日高町長へ答申致します。 

議長 ただ今、事務局から説明がございました。何かご質問ございませんか。 

海馬澤委員 はい 

議長 はいどうぞ。 

海馬澤委員 差し支えなければ、その、長田委員の辞任の理由をお聞かせ願いたいなと。 

事務局長 はい、私からお答え致します。辞任届、町長宛の辞任届の中に記載されておりますが、 

ここには、私はこの度、一身上の都合により辞任致したくここにお届け致します。という事

で、辞任届が町長へ上がっております。 

議長 よろしいですか？ 

 （「はい」の声） 

議長 他にご質問ございませんか？ 

 有りません 

議長 はい。無ければこれより議案第 1号について、採決を致します。 

本案について議案の通り同意する事に賛成の方は、ご起立を願います。 

（会長を除く出席委員全員が起立） 

はい、有り難うございます。起立多数で有ります。したがって議案第 1 号は、議案の通り
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可決されました。ご着席ください。 

長田保雄委員の辞任について、同意し、日高町長へ答申する事を決定を致しました。 

以上で、本日の議案は終了致しました。本日の総会を閉じさせて頂きます。ご苦労様で

ございました。 

 

上記、会議次第は、書記の記載したものであるが、その内容が正確であることを証するためここに

署名する。 

令和５年９月１５日 

日高町農業委員会 会長  

１２番  

１４番  

 


